Гель VOM генерирующий 0+

30/1 для всех и всегда, не зависимо от возраста и цвета кожи

комплексный уход 30 средств в 1 флаконе

Первая помощь для любого типа кожи, в любом возрасте и для всей семьи.

Незаменим в дороге, как универсальное средство №1 в Вашей аптечке. Не забудьте взять с собой удобную упаковку 30 мл в поездку, особенно для самолета. В этом случае генерирующий гель VOM необходим для дезинфекции рук и увлажнения кожи после отдыха и сухости кожи. А заживление в любой сложившейся ситуации, вплоть до операции.

Гипоаллергенность и другие параметры генерирующего геля VOM подтверждены документально, а также получено разрешение использовать его для детей с новорожденного возраста 0+. Это великолепное универсальное средство для всех и всегда, включая беременных женщин и людей пенсионного возраста.

Решение любых кожных проблем стоит начинать с генерирующего геля VOM, включая покраснение кожи в интимной зоне или в глазу, аллергические реакции у младенцев.

Гель быстро и эффективно очищает, увлажняет и восстанавливает кожу лица и тела. Он отлично работает на слизистой, если прикусили губу или закусили щеку внутри. С каждым годом мы дополняем его способы применения. Гель постоянно удивляет своей эффективностью, даже заменяя гормональные мази.

Вы можете нанести небольшое количество геля от механического повреждения слизистой глаза или при конъюнктивите. А при повреждении глазного сосудика, вы с помощью генерирующего геля снимете болевые ощущения и воспалительный процесс остановится, даже если глаз залился кровью и через несколько дней применения, вы убедитесь в его эффективности. Своевременное нанесение генерирующего геля VOM поможет избежать развития серьезных проблем. Скорость заживления зависит от чувствительности вашей кожи и степени повреждения, именно поэтому мы настоятельно рекомендуем применять гель VOM, в первые минуты повреждения и наносить его до тех пор, пока болевые ощущения не пройдут.

Не случайная фраза и призыв - Держите всегда под рукой!

Умывание каждый день генерирующим VOM гелем утром и вечером, а раз в неделю баня - предотвращает появление чёрных точек и прыщей. Гель легко и быстро снимает покраснение кожи при высыпаниях после долгого пребывания на солнце или после солярия. Работает при любой кожной проблеме, надо чаще пользоваться и все пройдёт, даже нейродермит и любые аллергические реакции включая медицинские препараты.

Способ применения: Уникальное средство, которое может работать как средство для ухода за лицом, так и в качестве первой помощи при гематомах и ранах различного генеза, в том числе и при ожогах: солнечных, бытовых, термических, химических и электрических.

Гель сам очищает при нанесении на открытую рану обеззараживая и промывая её. Нанесите гель на открытую рану, если есть легкое пощипывание, значит идет процесс восстановления, несколько раз наносите пока боль не утихнет. В зависимости от глубины травмы или ожога, он легко справится с ними.

Не совмещайте при уходе генерирующий гель VOM с мицеллярной водой и другими уходовыми средствами с содержанием масла, гелями для умывания и снятия макияжа, так как гель VOM сам способен все очистить за несколько применений.

Не забывайте после ухода за кожей вокруг глаз, лица, шеи и зоны декольте, тщательно подготовить пальчики рук. Вы не только почувствуете, как дышит ваша кожа, ВЫ будете готовы к увлажнению чистыми руками. Неоднократное нанесение количество геля позволяет не только улучшить качество кожи, но и заживить любые травмы, даже те, которые вы не заметили ранее.

Состав: Сложный синтез, смесь консистенции бурых водорослей- аналог "агар-агар", деионизированная вода, насыщенная ионами серебра с УЭП 4 * 10-4с/м, загуститель. Без спиртовых соединений, парфюмерных композиций и красителей. Технология уникальна, подготовка к производству длится месяц, не используется талая вода весной.

Возрастные ограничения: нет, применять с 0+ новорожденного возраста

Температурный режим: независим от климатических зон и сезонных температур, при замерзании не открывать флакон. Дать отстоятся несколько часов при комнатной температуре.

Объем: 30 мл / 200 мл

Срок годности: 2 года по ЕАС (пока не закончится)

Производитель: Санкт-Петербург, Россия